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• El 55.2% de la población encuestada manifiesta mediante dos menciones que se entera de algo

por medio de la televisión, 36.3% afirma que es mediante la radio, 17.0% por medio de internet,

16.4% por el periódico, 25.9% utiliza todos los medios, 2.0% no se entera por ningún medio, y

0.8% no contesta.

• El 97.9% conoce o ha oído hablar de algún caso de violencia hacia las mujeres, 1.6% no conoce

ningún caso, y 0.6% no sabe o no contesta.

• En lo que respecta a los diferentes tipos de violencia hacia las mujeres, resaltan:

• El 79.0% cree que el hecho de que la inviten a salir insistentemente aunque anteriormente

haya dicho que no, 13.7% no opina que eso sea violencia, 6.0% manifiesta que depende y

1.3% no sabe o no contesta.

• El 81.7% opina que es violencia hacia las mujeres cuando alguien le da un beso sin su

consentimiento, 9.3% opina que no, 8.0% manifiesta que depende y el 1.0% no sabe o no

contesta.

• El 83.0% opina que tomarle fotografías a escondidas implica violencia hacia las mujeres,

11.7% opina que no es, 4.3% manifiesta que depende y 1.0% no sabe o no contesta.
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• El 21.7% dice que los piropos son violencia hacia las mujeres, 39.0% opina que no, 38.3%

cree que depende y el 1.0% no sabe o no contesta.

• El 95.0% cree que es violencia hacia las mujeres cuando le hacen promesas de mejoras

laborales o escolares a cambio de favores sexuales, 2.3% no cree que sea violencia, 0.7%

manifiesta que depende y 2.0% no sabe o no contesta.

• El 52.0% opina que es violencia si le chiflan cuando camina por la calle, 38.7% opina que no

es, 7.3% manifiesta que depende y 2.0% no sabe o no contesta.

• El 52.0% opina que cuando otra persona le ve insistentemente es un tipo de violencia,

25.3% opina que no es, 9.3% manifiesta que depende y 1.3% no sabe o no contesta.

• El 81.1% de la muestra indica que este tipo de conductas son agresiones, 10.2% opina que

son halagos, 2.0% no cree que sea ninguna de las dos, y 6.7% no sabe o no contesta.
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• Al referirnos a si el encuestado o alguien de su familia o conocida ha sido víctima de algún tipo de

violencia hacia las mujeres, sobresalen:

• El 52.3% ha tenido miedo de ser atacada sexualmente, 47.0% opina que no y 0.7% no sabe

o no contesta.

• El 65.0% opina que la han molestado o hecho sentir incómoda en el transporte público,

33.3% opina que no, 0.3% manifiesta que depende y 1.3% no sabe o no contesta.

• El 34.0% afirma que la han vigilado o seguido en la calle, 62.3% indica que no y 3.7% no

sabe o no contesta.

• Al 55.7% la han tocado sin su consentimiento, 43.7% señala que no y 0.7% no sabe o no

contesta.

• El 35.0% afirma que le han enviado mensajes con insinuaciones sexuales sin solicitarlo,

63.7% opina que no y 1.3% no sabe o no contesta.

• Al 54.0% le han mostrado partes íntimas o le han tocado, 45.3% asevera que no, y 0.7% no

sabe o no contesta.
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• El 51.0% dice que le han hecho piropos o comentarios ofensivos sobre su cuerpo, 46.0%

opina que no, y 3.0% no sabe o no contesta.

• Únicamente el 39.3% denunció este hecho ante las autoridades, 59.6% no denunció, y 1.1% no

sabe o no contesta.

• Entre las principales causas por las que el 59.6% no denunció destacan: que es una pérdida de

tiempo ir con las autoridades (22.3%), por miedo a las consecuencias o amenazas (5.7%), porque

pensó que no le iban a creer (5.0%), por vergüenza (3.0%), porque no quería que su papá se

enterara (0.3%), el 18.3% manifiesta otras razones, y 14.7% no sabe o no contesta.

• El 57.3% de los entrevistados sabe que el gobierno ha tomado medidas contra la violencia hacia

las mujeres, mientras 42.7% no sabe nada acerca de estas medidas.

• A este respecto, el 52.7% está enterado de que el gobierno ha emitido una serie de

recomendaciones contra la violencia hacia las mujeres, sin embargo, 47.3% no tiene

conocimiento al respecto. Solamente 10.6% tiene conocimiento de que en su localidad se han

realizado campañas contra la violencia hacia las mujeres.

6

Violencia hacia las mujeres 2018



• En referencia a las políticas que pretenden disminuir los casos de agresiones contra las mujeres,

tales como la implementación de medidas como la separación de hombres y mujeres en el

transporte público, 56.0% cree que no ayudan, 21.3% afirma que sí ayudan, 17.0% opina que

ayudan en parte, y 5.7% no contesta.

• Por lo que ha visto o ha vivido, 55.7% cree que tanto para hombres como para mujeres es igual

de seguro caminar solo por la calle, 35.7% cree que es más seguro para un hombre, 7.7% cree

que es más seguro para una mujer, y 1.3% no contesta.

• El 41.0% opina que el nivel de seguridad que existe para las mujeres en México es muy malo,

30.3% piensa que es malo, 12.3% cree que es regular o no es bueno ni malo, 8.7% asegura que es

bueno, solamente el 1.7% afirma que es muy bueno; el 6.0% no sabe / no contesta.
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¿Por qué medio es más común que usted se entere de algo? ¿Algún otro?
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¿Conoce o ha oído hablar de casos de violencia contra las mujeres?
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¿Cree usted que violencia contra las mujeres es…?
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Me podría decir por favor ¿usted cree que este tipo de conductas son 
halagos o son agresiones hacia las mujeres?
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Ahora dígame por favor, ¿a usted, a alguien de su familia o conocida...? 
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¿Denunció usted éste hecho ante autoridades correspondientes?
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¿Cuál fue la razón por la que no denunció?
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¿Sabe usted si el gobierno ha tomado medidas contra la violencia hacia 
las mujeres?
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El Gobierno ha emitido una serie de recomendaciones contra la violencia 
hacia las mujeres. Antes de que yo se lo mencionara ¿estaba usted 
enterado de esto?
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¿En su localidad se han realizado campañas contra la Violencia hacia las 
mujeres?
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¿Considera usted que implementar medidas como la separación de 
hombres y mujeres en el transporte público ayudan a disminuir los casos 
de agresiones contra las mujeres?
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Por lo que usted ha visto o vivido, ¿para quién es más seguro caminar solo 
por la calle: Para una mujer o para un hombre?
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¿Cómo considera usted el nivel de seguridad que existe hacia las mujeres 
en México: muy bueno, bueno, malo, muy malo?
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Objeto:

Evaluar la opinión de la población en el tema “Violencia hacia las mujeres 2018”

Cuestionario:

El cuestionario fue elaborado por el Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de la Cámara de
Diputados.

Tipo: Cerrada / Categorizada / Abierta / De respuesta sugerida.

Fecha del levantamiento de datos: 24 al 25 de mayo de 2018.

Lugar de levantamiento de datos: República Mexicana.

Población de Estudio:

Universo: Adultos mayores de 18 años, con teléfono en su vivienda.

Recolección de Datos: Entrevistas Telefónicas a números fijos.

Tamaño de la muestra: 900 entrevistas efectivas.

El método de muestreo: Selección aleatoria sistemática estratificada con probabilidades proporcionales al
número de líneas telefónicas en todo el país; cuotas de Género y Edad conforme al censo de habitantes del
país.

Margen de Error y Nivel de Confianza: Cada proporción tiene un error de estimación que depende de la
variabilidad de la muestra. El error máximo permitido es de ± 4.5% para el ámbito nacional. El error de este
estudio es de ± 3.27%. Los errores presentados en este reporte se estimaron considerando un nivel de
confianza del 95%.
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